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критичність розуму, здатність об’єктивно оцінювати позитивні і 
негативні сторони певного вибору чи рішення; гнучкість 
розуму, здатність переформульовувати завдання. 

За даними зарубіжних авторів, трансформаційний тип 
лідерства в поліцейських організаціях дозволяє реалізувати 
сучасну концепцію проактивного управління персоналом, 
спрямовану на поліпшення соціальних функцій поліції, 
упередження конфліктів, стресів, невдоволень працівників 
організації.  
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ПСИХОЛОГО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ 

МАСОВИХ СПОРТИВНИХ ЗАХОДІВ 

 

Сьогодні організація спортивних заходів - досить 

складний і багатогранний процес, тому необхідною є система 

громадської безпеки, яка буде гарантувати повноцінну охорону 

членів спортивних команд, представників ЗМІ, важливих і 

почесних гостей, глядачів, самих спортивних об'єктів. Важливо 
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враховувати не тільки зовнішні, але й внутрішні загрози 

безпеки, так як велике скупчення людей завжди має потенційну 

небезпеку - високу ймовірність конфліктних ситуацій, інших 

надзвичайних подій, що може призвести до паніки і жертв [1]. 

За масовістю відвідування і ступенем впливу на стан 

громадського порядку найбільшу складність для його охорони 

представляє проведення спортивних ігор, таких як футбол і 

хокей, які проводяться на стадіонах та інших спортивних 

спорудах, тобто в умовах обмеженого простору. 

Організація масових спортивних заходів ґрунтується на 

наступних принципах: законність; повага до прав і свобод 

людини і громадянина; взаємодія органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування, організаторів масових 

спортивних заходів, власників і адміністрації об'єктів, а також 

об'єднань громадян при їх проведенні; відповідальність 

організаторів масових спортивних заходів. Основними 

напрямками світової практики забезпечення правопорядку і 

громадської безпеки під час проведення масових заходів на 

фізкультурно-спортивних спорудах є: 

1. Формування культури поведінки вболівальників, 

розуміння необхідності проведення заходів щодо забезпечення 

правопорядку і громадської безпеки. Проведення виховної та 

роз'яснювальної роботи з відвідувачами, особливо з молоддю і 

підлітками, пропаганда порядку і правил поведінки учасників, 

глядачів з використанням наочної агітації, відео, 

радіотрансляційної мережі тощо. 

2. Створення умов для проведення масових спортивних 

заходів - розробка і впровадження системи сертифікації 

фізкультурно-спортивних споруд [2]; розробка та впровадження 

системи ліцензування спортивних клубів та інших організацій, 

що проводять масові заходи. У вимогах до безпеки ФІФА 

зазначено: «Забезпечення безпеки всіх, хто користується 

футбольним стадіоном, має стати першочерговим завданням при 

проектуванні та експлуатації стадіону» [3]. 

3. Здійснення структурної перебудови процесу 
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управління та організації забезпечення правопорядку і 

громадської безпеки під час проведення заходів на стадіонах, 

розробка нових організаційно-управлінських рішень, 

впровадження нових технологій, спрямованих на створення 

ефективної системи проведення масових заходів.  

4. Підготовка кадрів та підвищення кваліфікації 

працівників, які забезпечують правопорядок, громадську 

безпеку та експлуатаційну надійність фізкультурно-спортивних 

споруд. 

Основною метою психолого-правового супроводження 

проведення спортивно-масових заходів є психологічне 

обґрунтування нормативно-правових актів, адміністративних 

управлінських рішень з питань забезпечення громадської 

безпеки при проведенні масових спортивних заходів на 

стадіонах, дослідження психологічних чинників ефективності 

діяльності безпосередніх охоронців громадського порядку, 

визначення вимог і засобів розвитку професійно важливих 

якостей спеціалістів служби безпеки та відділу стюардінгу. 

Серед психолого-правових засад забезпечення 

громадської безпеки під час проведення масових спортивних 

заходів слід виділити такі: 

 удосконалення та психологічна експертиза 

нормативно-правової регуляції діяльності фахівців служби 

безпеки та стюардів стадіонів щодо забезпечення громадської 

безпеки під час спортивних заходів; 

 соціально-психологічне супроводження взаємодії 

підрозділів і служб стадіонів із відповідними правоохоронними 

структурами; 

 створення ефективної системи психолого-правової 

підготовки фахівців стадіонів, формування у них умінь 

правового регулювання масовидної поведінки, психологічної 

стійкості, навичок прогнозування деструктивних процесів у 

натовпі та запобігання масовим заворушенням; 

 правове регулювання та пошук оптимальних засобів 

професійно-психологічного відбору фахівців, які залучаються 
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до забезпечення громадської безпеки на стадіоні. 

Отже, науково обґрунтована система психолого-

правового забезпечення громадської безпеки при проведенні 

масових спортивних заходів являє собою найважливіший 

елемент попередження порушень громадського порядку, 

трагічних випадків та інших надзвичайних подій. 
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1. Незважаючи на відсутність законодавчого 

врегулювання інституту медіації в Україні, інтеграція 

медіативних процедур в нотаріальний процес є можливою 

завдяки відповідності принципів медіації принципам 

нотаріату[3, c.25-47], а застосування її в нотаріальній практиці в 

певних випадках є практичною необхідністю. Найчастіше, але 

не виключно, потреба в ній виникає в процесі  врегулювання 
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